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1. AivovTai o1 TapaoTdoeic:
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Na Ppeite Toug apiBuolc A, B kai va auykpiveTe Toug apiBuoug B 23A

2. 2710 oxhua divovrai
R X // 5%
* 7O Tpiywvo ABT cival 106TTAcUpo TTAEUPAC a

« TEODAT kar AADBI A
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* AE=2a.
Na ppeiTe: o

. TE
a) To Adyo YR .

B) To eupadd Tou Tpameliou AATE.

3. O OeTIKOC aképalog a eival dpTiog kai oTav diaipeital pe 1o 7 divel utmdAoito 2.

Na ppeBei 0 ap1Budc a, av sivar petal Twy ap1Buwyv 512 kar 521.

4. > ¢ wa BaAkavikh ouvavtnon Néwv ouppeTeixav 199 maidid amé 9 diapopeTIKEG XWPEC.

Na amodceifeTe 0TI pia TOUAdXIOTOV XWpa gixe TNV amooToAR ThG 12 TouAdxioTov TTaidid
ToU id10u @UAou.



